



**Поздравление руководителя следственного управления  
Следственного комитета Российской Федерации по  
Калининградской области с Международным женским днем 8  
марта**



**Дорогие женщины!**

Примите самые искренние и сердечные поздравления с Международным женским днем 8 марта!

Во все времена женщина была олицетворением доброты, нежности, заботы и чуткости. Мы, мужчины, не перестаем восхищаться вашей красотой, оптимизмом и обаянием, терпением и трудолюбием, удивительной силой женского характера.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Калининградской области

---

В этот чудесный весенний женский праздник хочется пожелать только положительных эмоций, бескрайнего счастья и крепкого здоровья. Пусть невзгоды обходят стороной, а каждый день будет поводом для новой радости.

Выражаю благодарность всем женщинам, трудящимся в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Калининградской области за добросовестное исполнение своего служебного долга и верность присяге.

Особые слова признательности сегодня звучат в адрес женщин – ветеранов следствия и жен сотрудников Следственного комитета.

От всей души желаю Вам здоровья, семейного благополучия, успехов на службе и личного счастья!

С праздником!

**Руководитель следственного управления  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Калининградской области  
генерал-лейтенант юстиции**

**В.А. Леденев**

07 Марта 2018

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1208578>